



జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

త్రజా జ్యోతి

ప్రతి అక్షరం - ప్రజల కోసం

నిజామాబాద్

శనివారం 11 మే 2024 **పేజీలు 8**

నేటి సాయంత్రంతో ప్రచారానికి తెర

హోరాహోరీగా సాగిన లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారం చివరి దశకు చేరింది. శనివారం సాయంత్రంతో ప్రచార గడువు ముగియనుంది. ప్రధాన పార్టీల అభ్యర్థులతో పాటు, వారి తరపున స్టార్ క్యాంపెయిన్లకు ప్రచారాన్ని హోరెత్తించారు. ఉమ్మడి జిల్లాలోని లోక్ సభ స్థానాల పరిధిలో ప్రధాన సమస్యలను ప్రచారంలో తెరమీదకు తెచ్చారు. ప్రచార సరళిలోనూ ఈసారి స్పష్టంగా మార్పు కనిపించింది.

నిజామాబాద్

హోరాహోరీగా సాగిన లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారం చివరి దశకు చేరింది. శనివారం సాయంత్రంతో ప్రచార గడువు ముగియనుంది. ప్రధాన పార్టీల అభ్యర్థులతో పాటు, వారి తరపున స్టార్ క్యాంపెయిన్లకు ప్రచారాన్ని హోరెత్తించారు. ఉమ్మడి జిల్లాలోని లోక్ సభ స్థానాల పరిధిలో ప్రధాన సమస్యలను ప్రచారంలో తెరమీదకు తెచ్చారు. ప్రచార సరళిలోనూ ఈసారి స్పష్టంగా మార్పు కనిపించింది. లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఓటర్లకు చేరువయ్యేందుకే అన్ని పార్టీల నాయకులు అధిక ప్రాధాన్యం ఇచ్చారు. బహిరంగ సభలను తగ్గించిన పార్టీలు కార్నర్ మీటింగ్లు, రోడ్ షోల ద్వారా ప్రచారాన్ని హోరెత్తించాయి. స్టార్ క్యాంపెయిన్లకు సైతం సమ్మేళనాలు, రోడ్ షోలతో ప్రాధాన్యమిచ్చి ప్రచారం నిర్వహించడం ఈసారి మారిన సరళికి నిదర్శనం. వీటికి తోడు పార్టీల మ్యూనిఫెస్టోలు, నినాదాలు, లోకల్ మ్యూనిఫెస్టోలతో పాటు ప్రధాని మొదలు సీఎం, మాజీ సీఎం, ఆయా పార్టీల స్టార్ క్యాంపెయిన్ల సంభాషణల వీడియోలను సోషల్ మీడియా ద్వారా విస్తృతంగా ప్రచారం చేయించారు. ఫేస్ బుక్, ఇన్ స్టాగ్రామ్, ట్విట్టర్, వాట్సాప్ గ్రూప్ ల ద్వారా తమ వాణిని అభ్యర్థులు విస్తృతంగా ఓటర్ల దరికి చేర్చారు. ఓటర్లను అభ్యర్థిస్తూ వాయిస్ మెసేజ్స్ ముంచెత్తాయి.

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి యంగ్ డైనమిక్ లీడర్



- జహిరాబాద్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి సురేష్ షేట్టార్

మిగతా 3లో..

అబద్ధాలతోనే అధికారంలోకి వచ్చిన

బిజెపి, కాంగ్రెస్

పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ దే విజయం

కాంగ్రెస్ బిజెపిలు రెండు జోడు పార్టీలే. మా పార్టీ అధినేత చేప్పినట్లు పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో స్థానిక పార్టీలతో హవా ఉంటుంది. కాంగ్రెస్ డెవైస్ ఏకైక బిజెపి పదేళ్లలో చేసింది శూన్యమే. కాంగ్రెస్ తప్పుడు క్యారంట్లను చూపించి శాసన సభ ఎన్నికల్లో గెలిచింది. ఈ అయిదు నెలల్లో తప్పుడు వాగ్దానాలు అని ప్రజలు గ్రహించారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో బిఆర్ఎస్ కే నిజామాబాద్ పార్లమెంట్ ప్రజలు పట్టం కడతారు అని నిజామాబాద్ పార్లమెంట్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి, మాజీ ఎమ్మెల్యే బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ అన్నారు. శుక్రవారం నిజామాబాద్ ప్రెస్ క్లబ్ లో "మీట్ ది ప్రెస్"లో పాల్గొని అయిన మాట్లాడారు. ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు రామకృష్ణ, కార్యదర్శి బెర్గ శేఖర్ అధ్యక్షతన జరిగిన మీట్ లో బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ జర్నలిస్టులు అడిగిన ప్రశ్నలకు సమాధానంగా సమాధానం చెప్పారు.

(నిజామాబాద్ ఉమ్మడి జిల్లా బ్యూరో - ప్రజాజ్యోతి-ఎడల సంచీవ్)

పంచరెడ్డి శ్రీకాంత్ (బి న్యూస్) : దేశవ్యాప్తంగా మోడీ హవా ఉంది కదా. ఈ తరుణంలో మీరు గెలుస్తామని ఏలా చెబుతున్నారు.? బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ : మోడీ హవా అంటు ఏమి లేదు. కొందరు దానిని అలా ప్రచారం చేస్తున్నారు. అవినీతి నిర్మూలన ముఖ్యం కాదు, కులం, మతం అంటు మత రాజకీయాలు చేస్తున్నారు. నిజామాబాద్ ఎంపీ అరవింద్ అయిదేళ్ల కాలంలో పార్లమెంట్ లో ఒక్క సమస్యపై కూడా చర్చించలేదు. కనీసం ప్రస్తావించిన పాపాన పోలేదు. పార్లమెంట్ పరిధిలోని ఏ ఒక్క సమస్యను పరిష్కరించలేదు. పసుపు బోర్డు అని చెప్పి అయిదేళ్లు అయిన అది ముందుకు పడలేదు. గల్ఫ్ పాలసీని సంగతి వదిలేసారు. ప్రతినీత్యం గల్ఫ్ బాధితుల కోసం ప్రత్యేక సెల్ ఏర్పాటు చేస్తానని చెప్పి నామ మాత్రంగా పెట్టి చేతులు ఎత్తివేసారు. స్కీల్ డెవలప్ మెంట్ అన్నారు. కానీ ఏ ఒక్క నిరుద్యోగికి స్కీల్ పై శిక్షణ ఇవ్వలేకపోయారు. నియోజక వర్గంలోని షుగర్ ఫ్యాక్టరీలది అదే దారి. ఎన్నికల్లో ప్రచారం కోసం ఉపయోగించుకున్నారు. కేంద్రంలో బిజెపి అధికారంలో ఉంది కాబట్టి పార్లమెంట్ నియోజక వర్గానికి ఏంకో చేయవచ్చు. చివరకు ఎంపీ లాండ్స్

- ◆ సెంట్రల్ లో బిజెపికి బిఆర్ఎస్ మద్దతు ఉండదు
- ◆ బిజెపి, కాంగ్రెస్ లు రెండు ఒక్కటే
- ◆ నేను గెలిస్తే ప్రత్యేక నిజామాబాద్ లో అభివృద్ధి
- ◆ "మీట్ ది ప్రెస్"లో బిఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్



కూడా ఏం చేసారో ఎవరికి అర్థం కాదు. కాని రాష్ట్రంలో అధికారంలో ఉన్న బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలో నియోజక వర్గాలలో ఎన్నో రకాలుగా రోడ్డు, భవనాలు, ప్రాజెక్టులను అభివృద్ధి చేసాం. నేను డిచ్ పల్లికి డీగ్రీ కళాశాల తీసుకువచ్చాను. ఒక ఐటీఐ ఏర్పాటు చేసారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు కేసీఆర్ అప్పు చేసాడని చెబుతున్నారు. చేసింది 3.50 లక్షల కోట్లు అయితే 50 లక్షల కోట్లు అభివృద్ధి చేసారు. అభివృద్ధి గురించి మాట్లాడారు కానీ అప్పుల గురించి మాత్రం తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారు. మోడీని నేను అడుగుతున్నా స్పీస్ బ్యాంక్ బ్లాక్ మనీ ఏమైంది. ఏలా రెండు కోట్ల మందికి ఉద్యోగాలు ఏవి? 56 వేల కోట్లు ఉన్న అప్పు పదేళ్లలో వంద వేల కోట్లకు ఏలా పెరిగింది. హిందుయజం పేరుతో యువతను తప్పుదారి పట్టిస్తున్నారు. బిజెపి ఎంపీల, ఎమ్మెల్యేల పిల్లలు మాత్రం చదువుకుంటారు. విదేశాల్లో ఉంటు వ్యాపారాలు చేస్తారు. కానీ బిసెలు ఎస్సీల పిల్లలు మాత్రం రామజపం చేసుకుంటు రోడ్ల మీద జండాలు పట్టుకుంటు తిరగాలా. ఇదే బిజెపి తీరు.

మిగతా 2లో..

ఘనంగా దత్త జయంతి వేడుకలు



రుద్రూర్, మే 10 (ప్రజా జ్యోతి) :

దత్త జయంతిని పురస్కరించుకొని రుద్రూర్ మండలంలోని సులేమాన్ నగర్ గ్రామంలో గల శ్రీ స్వయంభు బనవేశ్వర ఆలయం వద్ద శుక్రవారం దత్త జయంతి వేడుకలను అంగరంగ వైభవంగా ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉదయం నుండే ఆలయంలో దాత్రత్రేయ స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆలయం వద్ద భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ పూజారి పరమేశ్ మహారాజ్, మహిళలు, గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ షాక్ తో రైతు మృతి

సిరికొండ, మే 10 (ప్రజా జ్యోతి)



మండలంలోనివర్దిన్ తాండాకు చెందిన బాదావత్ రవి 42 అనే రైతు శుక్రవారం వుండటం 6 గంటల ప్రాంతంలో తన పొలం వద్ద బోర్ కి కరెంట్ కనెక్షన్ ఇవ్వడానికి వెళ్లి ట్రాన్స్ ఫార్మర్ ఆఫ్ చేసి స్తంభం ఎక్కి కరెంట్ వైర్ ని చెక్ చేస్తుండగా ఈ విషయం తెలియక అధే సమయం లో తాండా కి చెందిన మరో వ్యక్తి బనావత్ గణపతి 25 మీద పొలం వద్ద గోడ కట్టడానికి నీరు అవసరం ఉంది అని ట్రాన్స్ ఫార్మర్ ఆన్ చేయగా ప్రమాదవశాత్తు కరెంట్ షాక్ తగిలి చనిపోయాడని ఎస్పి రమేష్ తెలిపారు. సదరు వ్యక్తి కరెంట్ స్తంభానికి వెళుతుంటే ఉందని, ఆయన భార్య బాధవత్ లలితా పిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి, పోస్ట్ మార్టం నిమిత్తం నిజామాబాద్ హాస్పిటల్ కి తరలించినట్లు తెలిపారు.

ఎడ్యూకేషనల్ లీడర్ అవార్డు అందుకున్న విద్య ప్రవీణ్ పవార్



ఆర్కూర్ (ప్రజాజ్యోతి ఆర్.సి)

మే 10: హైదరాబాద్ లోని బంజారా హిల్స్ రాడిసన్ బ్లూ ప్లాజా హోల్ లో టైం టు గ్రో మీడియా వారు నిర్వహించిన 20 వ ఎడ్యుకేషనల్ సమ్మిట్ (విద్య సదస్సు) లో భాగంగా ఆర్కూర్ పట్టణం లోని విద్య హైస్కూల్ అధినేత విద్య ప్రవీణ్ పవార్ కి విద్యా రంగం లో ఉత్తమ సేవలు అందిస్తున్నందుకు ఎడ్యుకేషనల్ లీడర్ అవార్డు ను ప్రధానం చేయడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో టైం టు గ్రో మీడియా వ్యవస్థాపకులు మన్మోత్ ఖురణ, తెలంగాణ ప్రభుత్వ మాజీ ముఖ్య కార్యదర్శి అజయ్ మిశ్రా, సిల్వర్ ఓక్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ డైరెక్టర్ సీతా మూర్తి, తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రముఖ పాఠశాలల డైరెక్టర్ లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సీఎం రేవంత్ రెడ్డి యంగ్ డైనమిక్ లీడర్

- జహిరాబాద్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి సురేష్ షేట్కార్



రుద్రూర్, మే 10 (ప్రజా జ్యోతి) : సీఎం రేవంత్ రెడ్డి యంగ్ డైనమిక్ లీడర్ అని, ప్రజలను ఆదుకునే పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీనేనని జహిరాబాద్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి సురేష్ షేట్కార్ అన్నారు. గురువారం రాత్రి రుద్రూర్ మండల కేంద్రంలోని బస్టాండ్ ప్రాంగణం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్నర్ మీటింగ్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి సురేష్ షేట్కార్, ఏనుగు రవీందర్ రెడ్డిలు మాట్లాడుతూ.. ప్రజలకు ఏ కష్టం వచ్చినా మన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఎల్లప్పుడూ ఆదుకుంటారని అన్నారు. కాంగ్రెస్

పార్టీ ప్రవేశ పెట్టిన మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం, 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్, 500 రూ. లకే గ్యాస్ సిలిండర్ ఇలా పలు అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలకు లభి చేశారునున్నాయని వారు వివరించారు. మ్యూనిసిపల్ కార్పొరేషన్ పలు రకాల అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు కూడా ప్రజలకు అందుతాయని వారు తెలిపారు. బీఆర్ఎస్, బీజెపి నాయకుల మోసపూరిత మాటలు నమ్మి ప్రజలు మోసపోవడం అన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో చేయి గుర్తుకు ఓటు వేసి తమను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఆయన ప్రజలను కోరారు. ఈ సమావేశంలో మాజీ మంత్రి మండవ వెంకటేశ్వరరావు, డిసిసిబీ డిలీగేట్ యలమంచిలి శ్రీనివాస్ రావు, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు ఇందూరి చంద్రశేఖర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు తోట అరుణ్ కుమార్, ఉపాధ్యక్షులు నడిపింటి నగేష్, కర్క అశోక్, అడప సాయిలు, తీగుళ్ల గంగామణి రాజు వరప్రసాద్, సయ్యద్ ముల్తాని, వివిధ మండలాల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్ని వర్గాల అభివృద్ధి కాంగ్రెస్ ధ్యేయం : కాంగ్రెస్ ఇంచార్జి పి వినయ్ రెడ్డి

- కాంగ్రెస్ లో చేరిన - నందిపేట్ మండల ముస్లిం కమిటీ అధ్యక్షుడు జావిద్ - మండల ఉప సర్పంచ్ ఫారమ్ అధ్యక్షుడు గోపు ముత్యం

ప్రజా జ్యోతి/నందిపేట్

ఆర్కూర్ నియోజకవర్గంలోని నందిపేట్ మండల ముస్లిం కమిటీ అధ్యక్షుడు, ఖుదాన్సూర్ గ్రామ బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు మొహమ్మద్ జావిద్ నాయకత్వంలో వివిధ గ్రామాల మస్జిద్ కమిటీ అధ్యక్షులు బి ఆర్ఎస్ పార్టీ ని వీడి శుక్రవారం కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. నందిపేట్ మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి వినయ్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ కండువలు కప్పి వీరిని పార్టీ లోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ముస్లిం కమిటీ మండల అధ్యక్షుడు జావిద్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాల పట్ల ఆకర్షితులయి, దేశం లో గల హిందూ ముస్లిం భాయి-భాయి %౬% గంగ జామున తవాజిబ్ పరంపర కొనసాగాలంటే జాతీయ స్థాయిలో గల సెక్యూలర్ పార్టీ నేత రాహుల్ గాంధీ కి ఎస్ సి, ఎస్ డి, బి సి, మైనారిటీలు మద్దతు



ఇచ్చే సమయం వచ్చింది కావున పార్టీలో కాంగ్రెస్ లో చేరుతున్నట్లు తెలిపారు. వినయ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తన పై, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, పార్లమెంట్ అభ్యర్థి జగిత్యాల జీవన్ రెడ్డి పై నమ్మకం తో కాంగ్రెస్ లో చేరిన మండల ముస్లిం కమిటీ నేతలకు, ఉప సర్పంచ్ ల ఫారం మాజీ అధ్యక్షుడు గోపు ముత్యం తో కలిసి జాయిన్ అయినా బజార్ కొత్తూరు గ్రామం నాయకులకు సముచిత స్థానం కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. రాజీయే కాంగ్రెస్ కేంద్ర ప్రభుత్వం అన్ని వర్గాల అభివృద్ధికి కట్టుబడి ఉందని అందరికి సమాన ప్రాధాన్యత ఇస్తామని భరోసా ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు మంద మహిపాల్ , మాజీ కో-ఆప్షన్ %౬% మాజీ సర్పంచ్ మజరుద్దీన్, సాసెటి చైర్మన్ బొంకమ్ గంగారెడ్డి, మండల కమిటీ ఉపాధ్యక్షులు మొయిన్, ఫరీద్ వివిధ గ్రామాల మస్జిద్ కమిటీ అధ్యక్షులు, పార్టీ మైనారిటీ సెల్ నాయకులు ఇసుబ్, ఖదీర్, ఫెరోజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేశ అభివృద్ధి కాంగ్రెస్ తోనే సాధ్యం: మాజీ ఎంఎల్సి అరికేల నర్సారెడ్డి



డౌంకేశ్వర్ ప్రజాజ్యోతి ఉపాధి హామీ పథకం కాంగ్రెస్ నీరుపేదల కోసం ఏర్పాటు చేసిందని గుర్తు చేస్తూ దేశ అభివృద్ధి కాంగ్రెస్ పార్టీ తోనే సాధ్యం అని మాజీ ఎం ల్ సి అరికేల నర్సారెడ్డి దత్తపూర్, సుత్తూల్లి, మారంపల్లి, గంగసరం గ్రామాల్లో పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఉపాధి కూలీలను కలిసి కాంగ్రెస్ పథకాలు వివరించి చేయి గుర్తు కి ఓటు వేసి తదితర ప్రజలకు రెడ్డి ని గెలిపించాలని

కోరారు. ఉపాధి హామీ పథకం కాంగ్రెస్ నీరుపేదల కోసం ఏర్పాటు చేసిందని కాంగ్రెస్ అధికారం లోనికి రాగానే ఉపాధి కూలీ 400 కు పెంచుతాం అని నీరుపేదలకు అండగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని వివరించారు. మహిళలకు ఉచిత రవాణా సౌకర్యం కల్పించిన ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీదని -మహిళలకు త్వరలోనే 2500 రూపాయలు ఇస్తామని తెలిపారు ప్రజా సంక్షేమం కోసం పనిచేసే కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో డౌంకేశ్వర్ మండల అధ్యక్షుడు భూమేశ్ రెడ్డి, గంగారెడ్డి, భోజ రెడ్డి శ్యామ్ గౌడ్ వెంకటరమణ, చందు నాగరాజు బొర్రన్న చిన్న భూమన్న ప్రవంతి తదితరులు పాల్గొన్నారు

కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన

దత్తపూర్ గ్రామా రాజకీయ కురువృద్ధుడు సీనియర్ నాయకులు మోహన్ రెడ్డి శుక్రవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ లో చేరారు. మోహన్ రెడ్డి కి మాజీ ఎమ్మెల్సీ అరికేల నర్సారెడ్డి కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షుడు భూమేశ్ రెడ్డి, భోజ రెడ్డి వెంకటరమణ శ్యామ్ గౌడ్ బొర్రన్న, నాగరాజు కొట్ల చిన్న భూమన్న ఎన్న గోపి రాజన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు

కోటగిరి మండల కేంద్రంలోని తామర చెరువు వద్ద ఉపాధి హామీ కూలీల వద్ద జహీరాబాద్ ఎంపీని గెలిపించండి

కోటగిరి, మే 10, ప్రజా జ్యోతి
కోటగిరి మండల కేంద్రంలోని తామర చెరువులో కాంగ్రెస్ పార్టీ బాన్సువాడ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి నాయకులు ఏనుగుల రవీందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం ఉదయం ప్రచార కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉపాధి హామీ కూలీలతో మాట్లాడుతూ పనిచేసే దగ్గర నీటి సౌకర్యాలు ఉన్నాయా లేదా వైద్య సదుపాయం అందుబాటులో ఉందా లేదా ఉపాధి హామీ కూలీలను అడిగి తెలుసుకున్నారు ప్రస్తుతం హెచ్చి ఎంత వస్తుందని అడిగి వివరాలు తెలుసుకున్నారు రాష్ట్రంలో నిరుద్యోగ యువతీ యువకులకు నిరుద్యోగ భృతి కింద వారికి లక్ష రూపాయలు చెల్లించడం జరుగుతుంది అన్నారు కొలు రైతుల కూడా 15 వేల రూపాయలు అందజేయడం జరుగుతుందన్నారు నేను ఎంపీ హయాంలో ఉన్నప్పుడు బోధన్ నుంచి బీదర్ వరకు రైలు

మార్గానికి ప్రతిపాదనలు చేశానన్నారు రైలు మార్గం ఏర్పడితే ఇండస్ట్రీస్ మార్కెట్ పెరుగుతుందని నిరుద్యోగులకు ఉపాధి కలుగుతుందని ఆయన వివరించారు తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీల్లో నాలుగు గ్యారంటీలు పూర్తి చేసిన పునత స్వల్ప కాలంలోనే దక్కించన్నారు ఎన్నికల కోడ్ అయిపోయిన తర్వాత హామీ ఇచ్చినా అని ప్రజలకు నెరవేరుస్తామని భరోసాని కల్పించారు ఎంపీ జహీరాబాద్ సురేష్ షర్మార్ ను ప్రతి గ్రామంలో 70 నుంచి 80 శాతం ఓట్లు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించండి అభివృద్ధి చేయడం మా వంతు అని అన్నారు కోటగిరి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అందరూ కలిసి కోటగిరి బస్టాండ్ వద్ద కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రచారాన్ని విస్తృతంగా నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు షాహిద్, కొత్తపల్లి సహకార సంఘ అధ్యక్షులు డాక్టర్ సునీల్ కుమార్ చౌదరి, ఎంపీటీసీ కొట్లం మనోహర్,

సిపిఐ ఎం పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో బోధన్ మండలంలోని ఏ రాజ్ పల్లి గ్రామంలో ఎన్నికల ప్రచారం

కోటగిరి, మే 10, ప్రజా జ్యోతి
సిపిఐ ఎం పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో బోధన్ మండలంలోని ఎర్రాజు పల్లి గ్రామంలో ఎన్నికల ప్రచారం లో భాగంగా ఇంటింటికీ తిరుగుతూ మరియు చెరువులోని ఉపాధి హామీ కూలీల వద్దకు పోయి ప్రచారం చేయటం జరిగింది ఈ సందర్భంగా సిపిఐ ఎం పార్టీ బోధన్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం కార్యదర్శి. ఏషాల గంగాధర్. కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ సర్పంచ్ నాయకులు సంజీవరెడ్డి మాట్లాడుతూ గత పది సంవత్సరాలుగా కేంద్రంలో ఉన్న బిజెపి రాష్ట్రంలో ఉన్న టిఆర్ఎస్ టిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రజా సమస్యలను పట్టించుకోవడంలో పరిష్కారం చేయడంలో ప్రభుత్వాలు విఫలమై అందుకని రాష్ట్ర ఎన్నికలలో టిఆర్ఎస్ కు ప్రజలు బుద్ధి చెప్పినారు పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో కేంద్రంలో ఉన్న బిజెపి కూడా బుద్ధి చెప్పి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి జీవన్ రెడ్డి గారికి ఓటు వేసి గెలిపిస్తారు మరియు కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తేనే అన్నారు బిజెపి బీఆర్ఎస్ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు తమ ఇచ్చిన హామీలను పేటీఎం కూడా అమలు చేయలేదు పేదలకు 15 లక్షలు పాతవి ఇస్తామన్నారు ఇవ్వలేదు సంవత్సరానికి రెండు కోట్లు ఉద్యోగాలు అన్నారు వాటిని ఇవ్వలేదు అలాగే రాష్ట్రంలో టిఆర్ఎస్ టిఆర్ఎస్ ఇంటింటికీ



ఉద్యోగం అన్నారు ఇవ్వలేదు ప్రతి ఒక్కరికి డబల్ బెడ్ రూమ్ అని వాటిని కూడా ఇవ్వలేదు ఇట్లా అనేక సమస్యలు పరిష్కారం చేయకుండా ప్రజల్ని మభ్యపెట్టి మోసం చేయడం మూలంగా ఈరోజు ప్రజలు ఆ రెండు పార్టీలు నమ్మకుండా కాంగ్రెస్కు నమ్ముతున్నారు కాబట్టి దేశవ్యాప్తంగా ఇండియా కూటమిలో భాగస్వామ్యం అయినటువంటి కాంగ్రెస్ పార్టీని వామపక్ష పార్టీలను ఇతర పార్టీలను ప్రజలు గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ ఎం పార్టీ బోధన్ ఏరియా కమిటీ సభ్యులు బాలయ్య కుప్పిరియాల. ఆసరి లింగం. దర్శి శ్రీనివాస్. లాయర్.గంగారెడ్డి సాయ రెడ్డి విజయ్ పాల్గొన్నారు..

బిజెపి తీర్థం పుచ్చుకున్న బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు



మాక్లూర్, ప్రజాజ్యోతి, మే 10
బిఆర్ఎస్ మాక్లూర్ మండల అధ్యక్షుడు బడుగు సత్యనారాయణ

శుక్రవారం బీజేపీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు.నిజామాబాద్ ఎంపీ అరవింద్ సమక్షంలో ఆర్మూర్ ఎమ్మెల్యే రాకేష్ రెడ్డి పార్టీ కండువా వేసి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ మోదీ నాయకత్వంలో బిజెపి ప్రభుత్వం చేసే అభివృద్ధి ఆకర్షణకరమై బిజెపి పార్టీ లో చేరడం జరిగిందన్నారు. ఆర్మూర్ ఎమ్మెల్యే రాకేష్ రెడ్డి, ఎంపీ అరవింద్ ద్వారా అభివృద్ధి జరుగుతుందని అందుకే పార్టీ లో చేరనట్లు తెలిపారు. వీరితో పాటు ఒడ్డాపాటి పల్లి మాజీ ఉపసర్పంచ్ మహేష్, రాములు, ఇతరులు 50 మంది చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మదన్ పల్లి ఎంపీటీసీ ఓడెన్ను, మాజీ సర్పంచులు సత్యనారాయణ గౌడ్, బొజన్న, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలింగ్ కేంద్రాలను సందర్శించిన జనరల్ అబ్జర్వర్

నిజామాబాదు అర్బన్ ప్రజాజ్యోతి మే 10:
నిజామాబాద్ పార్లమెంటు నియోజకవర్గం పరిధిలోని బాల్కొండ, ముప్పాల్, మెండోరా మండల కేంద్రాల్లోని పోలింగ్ స్టేషన్లను ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులు ఎలిన వజ్ ఆర్ శుక్రవారం సందర్శించారు. ఆయా పోలింగ్ స్టేషన్లలో అందుబాటులో ఉన్న సదుపాయాలు పరిశీలించారు. ఓటర్లు



స్వేచ్ఛగా తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేందుకు వీలుగా ప్రతి పోలింగ్ స్టేషన్ లో మౌలిక వసతులు కల్పించాలని అధికారులకు సూచించారు. అబ్జర్వర్ వెంట ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ఈ.డి రమేష్, ఆయా మండలాల తహశీల్దార్లు, సంబంధిత అధికారులు ఉన్నారు.

ఉపాధి హామీ కూలీల వద్ద పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి విస్తృత ప్రచారం కోటగిరి, మే 10, ప్రజాజ్యోతి

బాన్సువాడ నియోజకవర్గంలోని పోతంగల్ మండలంలోని కోడిచెర్ల, హంగార్, శుక్రవారం ప్రచారం లో భాగంగా గ్రామాలలో ఉపాధి హామీ కూలీలకు వద్ద వెళ్లి తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేసిన అమలు గురించి వివరించారు గ్రామాలలో బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి, గాలి అసీల్ కుమార్ గారి గెలుపు కారకు ఎన్నికల ప్రచారం లో అత్యధిక మెజార్టీ తో గెలిచాలని కోరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి మండలాల పార్టీ అధ్యక్షులు ఎజాస్ ఖాన్, పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేశ- రాష్ట్ర అభివృద్ధి కాంగ్రెస్లోనే సాధ్యం



రెంజల్ ప్రజా జ్యోతి మే 10: రాష్ట్రంలోని ప్రజలకు అభివృద్ధి చెందాలంటే అటు దేశంలో ఇటు రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉంటేనే సాధ్యమవుతుందని మాజీ ఎంపీపీ, కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు మోబిన్ ఖాన్ అన్నారు. రెంజల్ మండల కేంద్రంలోని చెరువులో ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డిని గెలిపించాలంటూ, బోధన్ ఎమ్మెల్యే సుదర్శన్ రెడ్డి యొక్క నాయకత్వాన్ని బలపరచాలంటే, కాంగ్రెస్ పార్టీకి 'హస్తం' గుర్తుకు ఓటు వేయాలని అన్నారు. ఉపాధి పథకాన్ని కాంగ్రెస్ నిరుపేదల కోసం ఏర్పాటు చేసిందని, అధికారంలోకి రాగానే ఉపాధి కూలీలకు 400 రూపాయల వరకు పెంచుతారని, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎప్పుడు నిరుపేదలకు, రైతులకు వారి సంక్షేమం కోసం అండగా నిలబడుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జెడ్పీటీసీ నాగభూషణ్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ రమేష్ కుమార్, కాంగ్రెస్ నాయకులు ధనుంజయ్, సాయ రెడ్డి, జావిద్, సాయిబాబా గౌడ్, ఇంద్రారెడ్డి, సాయ గౌడ్, శేఖర్, పోచయ్య, శీను, వెంకట్, వేణు, నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు ఉన్నారు.

పలువురు సీనియర్ కార్యకర్తలు కాంగ్రెస్ లో చేరిక సిరికొండ, మే 10 (ప్రజా జ్యోతి)



మండలంలోని చిన్న వాల్సుట్ గ్రామానికి చెందిన పలువురు బి ఆర్ ఎస్ సీనియర్ కార్యకర్తలు శుక్రవారం రూరల్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రేగులపల్లి భూపతి రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. వారికి రూరల్ ఎమ్మెల్యే భూపతి రెడ్డి కండువా వేసి పార్టీలోకి స్వాగతం పలికారు అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ రూరల్ పరిధిలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టిందని భారత రాష్ట్ర సమితి అధికారంలో ఉన్నప్పుడు తమ ఆశలు ఆవిరి అయ్యాయని తమకు ఎలాంటి సహాయ సహకారాలు అందలేదని కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే అభివృద్ధి సాధ్యమని కాంగ్రెస్ పార్టీ చేస్తున్న అభివృద్ధి పనులకు ఆకర్షణకరమై పార్టీలో చేరుతున్నట్లు వారు తెలిపారు కార్యక్రమంలో రొండ్ల సాయి రెడ్డి, ప్యాలె లింబాద్రి, అవుసుల బాబు ప్రసాద్, గంగారెడ్డి, దడివే దాసు, పులి రాము, బాదాల ప్రవీణ్, మేర గంగాధర్, జక్కు జోసెఫ్, జక్కు విల్సన్, చాకలి సుదర్శన్, జింక మోహన్, దడివే చిన్న గణేష్, జక్కు నిఖిల్, బీసీ గంగారం, మైలారం మహేంద్రరెడ్డి, మోనాయి గారి భాస్కర్ రెడ్డి, నల్ల రమేష్, నూతి పల్లి రవి తదితరులు పార్టీలో చేరారు.